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会 議 記 録

１ 政策会議付議事項について

≪全体≫

●市議会に関する事項

① ９月定例会に向けての対応について

一般質問の答弁調整を行った。また、会期日程等の確認を行った。

２ その他

① 和光市訴訟事務処理規程の制定について（企画部）

令和５年１０月１日付けの組織規則改正に伴い、新たに総務課に「訴訟の総合

調整に関すること。」が規定されます。このことに先んじて、訴訟事務に関して

は、市としての統一的な取り組みを早期に行っていく必要があることから、当該

事務処理に係る枠組みを作った上で適正に執行していくことを目的に、現在、和

光市訴訟事務処理規程の制定を進めています。その規程に則した事務処理のイメ

ージにつきましては別紙のとおりとなります。

内容といたしましては、定時報告等の規定により所管課と調整課との情報共有

を推進していくこと、また、訴訟会議を設置し会議を経た上で、市長の意思決定

を行うという手順の明確化といったことについて規定したものになります。

訴訟に関する弁護士契約につきましては、現状の予算執行状況を鑑み、令和５

年度までは所管課で継続し、令和６年度以降につきましては、調整課において事

務を行っていくことを予定しております。

なお、当該規程につきましては、市長決裁の後、９月上旬に公布・施行を予定

しており、決裁後は事務フロー等と併せ、速やかに掲示板上にて庁内周知を行っ

て参ります。

関係部局におかれましては、調整課との相互連携を図りながら訴訟事務におけ

る円滑な運営を行っていけるよう、ご協力をお願いいたします。

【意見・質問】

・イメージ図の中の検討書と事前協議書について、どのようなものか具体的なイメ

ージがあれば教えてください。（総務部長）

→検討書は所管課において論点等を整理し、どういったことを共有しなければなら
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ないか明確化したものをイメージしております。事前協議書については、その後

の訴訟会議開催に向けて検討書の内容を深めたものを想定しております。現在、

様式等についても政策課において総務部と調整の上、検討を進めております。

（企画部長）

② 和光市カーシェアリング実証実験の実施期間の変更について（企画部）

今年度実施の和光市カーシェアリング実証実験 STEP2 は、１０月１日の組織改

正に伴う人事異動等の影響による、実証実験中の基本条件やシステム登録情報の

変更を避けるため、実証実験の開始を組織改正後に変更します。

当初計画では、８月後半から１２月末までとしていましたが、１０月下旬から

令和６年３月上旬までに変更します。

期間以外の実施内容に変更はありません。今回の実証実験にご協力いただく課

は、秘書広報課、総務人権課、課税課、戸籍住民課、長寿あんしん課、保育施設

課、生涯学習課の７課になります。詳しい実証実験の内容については、改めて所

管課へ通知します。

【意見・質問】

・なし。

③ 和光市商工会主催 鍋イベント「和光のほっこり鍋」の開催について（市民環

境部）

今年度の和光市商工会主催の鍋イベント「和光のほっこり鍋」について、開催

が決定しましたので報告します。開催日時は令和６年１月２８日（日）１０時か

ら１５時まで、場所はメイン会場として市役所市民広場及び駐車場とし、飲食ス

ペースを広く確保する予定です。内容としては、自治会･団体･企業等による鍋料

理販売及びアンテナショップ販売、スタンプラリー、ステージ企画やキャッシュ

レス決済の導入、ＪＡあさか野との連携による地産地消推進等となります。現在

出店数は鍋部門２０店舗、アンテナショップ２０店舗の予定で進めています。昨

年度同様、出展鍋の順位付けはせず、和光市を中心とした広げよう地域の絆づく

りをテーマに開催します。当日は多くの来場者が見込まれるため、庁用車の駐車

位置の変更や、駐輪場確保のため旧保健センターの活用を検討しているため、調

整や手続の際にはご協力をお願いします。庁内向けには適宜サイボウズ掲示板に

てご案内します。

【意見・質問】

・なし。

④ 市有地の交換による和光市駅北口地区市街地再開発事業への活用について（建

設部）

市有地の交換による和光市駅北口地区市街地再開発事業への活用について、現

在、和光市駅北口地区市街地再開発事業において、イトーヨーカドーの向かいの

丸山台１丁目の普通財産である市有地を、再開発事業の区域内に仮換地されてい
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る地権者の所有地と交換し、交換された市有地を市街地再開発事業の事業用地と

して活用させていただく旨の報告となります。

交換後の市有地は、事業区域内の他の市有地と合わせて、再開発ビルの公共公

益施設の床に権利変換されるスキームです。なお、交換時期は、令和６年３月に

市街地再開発事業に係る都市計画決定が行われる予定ですので、その後地権者と

仮契約を結び、令和６年６月定例会にて議案上程、議決後に本契約という流れを

想定しています。

【意見・質問】

・なし。

⑤ わこうスポーツ祭りの開催について（教育委員会）

誰でも気軽にスポーツを体験し年齢性別を問わず楽しめるイベント開催を目的

として、これまでの「市民体育祭」を改め、「わこうスポーツ祭り」を１０月９

日(月祝)に市内の各スポーツ施設で開催します。具体的には、和光市総合体育館

をメイン会場とし、和光スポーツアイランド、和光市運動場、和光市民プールを

拠点とします。内容は、特別企画として元卓球女子日本代表の石川佳純さんによ

る卓球教室とトークショーのほか、ＡＲスポーツＨＡＤＯ、ボクシング、フット

サル、テニス教室など様々なコンテンツを用意して市民の皆さんに楽しんでいた

だくことを目的としています。

【意見・質問】

・石川佳純さんのトークショーはどこで開催予定ですか。（市民環境部長）

→和光市総合体育館です。（教育部長）

・石川佳純さんはどのような経緯でお呼びしたのですか。（上下水道部長）

→今回、和光市総合体育館の指定管理者にイベント運営をお任せしたところ、メイ

ンイベントとして盛り上げるために指定管理者のほうでセッティングしてくれま

した。（教育部長）

→記者発表でも質問が出ましたが「卓球教室＆トークショーを観覧ができます！参

加はできません」という表記が混乱をさせるようだったので、もしこの件につい

て問合せがあった場合は、卓球教室とトークショーの参加対象は希望を取り選ば

れた市内の児童･生徒であり、当日は、１階の競技スペースで卓球教室とトーク

ショーを開催し、２階の観覧席から観覧ができる想定ということで、観覧には申

し込みも不要であることをお伝えください。（市長）

政治倫理審査会について（議会事務局）

８月１８日に開催した第２回政治倫理審査会において、弁護士の見解を踏まえな

がら慎重に調査を進めることとなり、条例に規定されている６０日以内に調査結果

を議長に提出することが困難となったことから、調査期間を延長することとなりま

した。

【意見・質問】

・なし。
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インターンシップの受入れについて（総務部）

各部局の協力を得て、インターンシップの受入れが全て終了しました。ご協力あ

りがとうございました。また来年度実施を予定しておりますので、ご協力をお願い

します。

【意見・質問】

・なし。

感染症の状況と台風について（危機管理室）

お盆明けから、新型コロナウイルス感染症とインフルエンザの感染が出始めてい

ます。また、２４時間以内に台風１２号が発生する見込みですが、西日本の方に向

かうことと、日曜日に熱帯低気圧に変わるとされています。

【意見・質問】

・なし。

以上


